

# EDUKAČNÍ MATERIÁL

## Dotazník pro lékaře předepisující mikafungin

Tento kontrolní seznam připomíná předepisujícím lékařům určité aspekty přípravku s obsahem mikafunginu, aby bylo zajištěno, že přípravek bude předepsán odpovídajícím způsobem.

**Rozhodnutí o použití mikafunginu by mělo zohlednit potenciální riziko vzniku nádorů jater.**

U potkanů byl pozorován vývoj ložisek změněných hepatocytů a hepatocelulárních nádorů po době léčby 3 měsíce nebo déle. Předpokládaný práh vývoje nádoru u potkanů je přibližně v rozsahu klinické expozice. Klinický význam tohoto nálezu není znám.

**Mikafungin by proto měl být používán pouze tehdy, pokud nejsou vhodná jiná antimykotika.**

**Zaškrtněte příslušná pole. Kompletní dotazník uložte do karty pacienta!**

<b>IDENTIFIKACE PACIENTA:</b>  <input type="text"/>	<b>PŘEDEPISUJÍCÍ LÉKAŘ:</b>  Jméno: <input type="text"/> Podpis: <input type="text"/> Datum: <input type="text"/>
---	---

Jsou vhodná jiná antimykotika?

Ano  Ne

**Mikafungin by měl být podáván pouze tehdy, pokud nejsou vhodná jiná antimykotika.**

### ZKONTROLUJTE, ZDA SE NA PACIENTA VZTAHUJE NĚKTERÁ Z NÁSLEDUJÍCÍCH PODMÍNEK:

1) Závažná porucha funkce jater Ano  Ne

2) Chronická onemocnění jater, o nichž je známo, že představují pre-neoplastické stavy, jako jsou: pokročilá fibróza jater, virová hepatitida, vrozené vady enzymů, cirhóza, novorozenecké onemocnění jater Ano  Ne

3) Současná léčba léky, které mají hepatotoxické a/nebo genotoxické vlastnosti Ano  Ne

Pacienti by měli být pečlivě sledováni z hlediska poškození jater. Pro minimalizaci rizika adaptivní regenerace a potenciálně následného vzniku jaterního nádoru se doporučuje při významném a přetrvávajícím zvýšení ALT/AST včasné vysazení mikafunginu.

4) Hemolýza nebo hemolytická anémie v anamnéze Ano  Ne

Pacienti, u kterých se během léčby mikafunginem objeví klinické nebo laboratorní důkazy o hemolýze, by měli být pečlivě sledováni, aby se zjistilo zhoršování těchto stavů a měli by být hodnoceni z hlediska přínosu/rizika pokračování léčby mikafunginem.

5) Poškození ledvin v anamnéze Ano  Ne

Pacienti by měli být pečlivě sledováni z hlediska zhoršení funkce ledvin.

**POKUD BYLA NĚKTERÁ Z OTÁZEK (1-5) ZODPOVĚZENA „ANO“,  
PŘEDEPIŠTE PŘÍPRAVEK S OBSAHEM MIKAFUNGINU POUZE PO PEČLIVÉM  
POSOUZENÍ PŘÍNOSŮ A RIZIK.**